HOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Vroviné lezi body D a S. Bod D je vrcholem rovnobéZniku ABCD. Bod S je sttedem tohotp rovnobézniku. )
Vrovnobézniku ABCD plati, e délka BC je rovna délce SB a velikost tihlu DSA je 40°,
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9 Sestrojte vrcholy 4, B, € rovnobézniku ABCD, oznaéte je pismeny max. 2 body
arovnobéznik narysujte.
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Vroviné lezi body P, Q a ptimka p- Bod P je pata vysky v, trojihelniku AB
thelniku ABC. Plat{ |QB| = 2 - |

C. Bod Q je pata téZnice t. troj- |
PQ|. Na ptimce p leZ{ vrchol C trojuhelniku ABC.
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Sestrojte vrcholy 4, B, C trojuhelniku ABC, oznacte je pismeny a trojihelnik narysujte.

max. 3 body
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